Stère es-tu là ?
Situation :
 (
Il n’occupe plus que 0,8 m
3
 si les bûches sont coupées en 2 parties de même longueur
.
… et  plus que 0,7
 m
3
 si le
s bûches sont coupées en 3  parties de même longueur
.
Le stère initial en bûche de 1 mètre occupe par définition un volume de 1 m
3
)[image: ]

De même, le volume occupé sera de 0,6 m3 si les bûches sont coupées en 4 parties de même longueur…  

Problématique :
Pour un bûcheron il peut être intéressant de découper les bûches afin de mettre le maximum de stères dans son camion. Il se pose donc la question « en combien, dois-je couper mes bûches de 1 mètre, pour rentabiliser au mieux mon transport ? »
Aidons notre bûcheron …

image1.png
Le stere iniial en biches de 1 metre de 1L Woccupe plus que 0,8 m' i les biches .. et plus que 0,7 m’si les biches sont.
longueur occupe par définition un volume  sont recoupées en 2. recoupées en 3.
de1m.





